Следственными органами Следственного комитета РФ по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту причинения тяжких телесных повреждений жительнице п. Эгвекинот Иультинского района Чукотского автономного округа в феврале 2014 года, повлекших ее смерть.
04 февраля 2014 года около 20 часов ранее неоднократно судимый Рультыет Александр Александрович в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по ул. Прокунина п. Эгвекинот, в ходе ссоры на почве неприязни, умышленно нанес Колпащиковой Я.В. множественные удары руками по голове и телу потерпевшей, причинив своими действиями тяжкий вред здоровью не совместимый с жизнью.
 В ходе следствия виновному предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, опасных для жизни и повлекших по неосторожности смерть потерпевшей).

 
Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

